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‘KOLONYA CUMHURİYETİ’NİN RENKLİ KARAKTERLERİ 
BASIN TOPLANTISINDA BİRARAYA GELDİ

Başrollerini Çağlar Çorumlu ve Büşra Pekin’in paylaştığı oyuncu kadrosunda  komedinin renkli isimleri Mahir İpek, Uğur Bilgin ve Ersin Korkut da yer aldığı ‘Kolonya Cumhuriyeti’nin basın toplantısı önceki gün Swiss Otel’de gerçekleşti. 
21 Nisan’da vizyona girecek olan filmin oyuncuları tam kadro olarak basın toplantısına katıldı.  Basın mensupları ile birlikte fragmanı ve kamera arkasını izleyen oyuncular ardından filmdeki karakterlerini ve film çekimi sürecini basın mensupları ile paylaştı. 
ÇAĞLAR ÇORUMLU: “BU FİLMDE HER SAHNEDEN BİR FİLM DAHA ÇIKAR”
5 bin nüfuslu bir beldenin ülkeye dönüşüp Amerika’yla savaşa girmesini konu alan filmde başkanlık seçimlerine aday olan Peker Mengen karakterini canlandıran Çağlar Çorumlu rolü ile ilgili “Ben filmde başkanlık seçimlerine adaylığını koyan Peker Mengen’i canlandırıyorum. Vaadleri arasında ilçeyi il yapmak var. Ama istemeden ilçeyi ülke yapan bir beceriksiz. Ülkenin ne ismi var ne bayrağı ne de first ladysi. Filmin başlangıcı da çekim zamanı da çok keyifliydi. Şu an burada bir arada olmak bizi çok heyecanlandırdı.  Yazar ekibimiz çok dolu bir film yazdı. Her sahnesinde bir aksiyon olan bir film. Enerjisi yüksek bir setti. Enerjisi çok yüksek bir film de beyazperdede bizleri bekliyor diye düşünüyorum. Kısaca uluslararası siyaseti tiye aldığımız çok sağlam mizahı olan çok eğlenceli bir film çıktı ortaya. Her sahneden bir film çıkabilecek bir hikayesi var. Filmde olmaz diyeceğiniz her şey oluyor. Olabilir dediğiniz şeyler de olmuyor. Güldür Güldür yazar ekibinin çok zekice planladıkları bir hikayesi var. 21 Nisan’da herkesi sinemaya bekliyoruz” diye konuştu. 
BÜŞRA PEKİN: “SETTE BIYIK BIRAKMAK ZORUNDA KALDIM”
Büşra Pekin rolü ile ilgili “Ben filmde Amerikalı bir ajanı canlandırıyorum. Belde yanlışlıkla Amerika savaş gemisini vurarak Amerika ile savaşa giriyor. Amerika da beni ajan olarak beldeye gönderiyor. Peker Mengen’e bir firt lady arayışı içinde olduklarından dolayı oradan içeri sızmaya çalışıyor. Fakat Peker Mengen’den korktuğu için korunma yöntemi olarak Mualla kılığına bürünüyor. Arada ajan olarak birkaç farklı karaktere daha büründüm. Bana bu filmde iki karakter düştü. Ben de bu film için kilomu verdim. Bir karakterimi Akyaka’da sette bıraktım. Gerisiyle hayatıma devam ediyorum. Çok iyi bir ekiple müthiş bir senaryoyla keyifli bir iş çıkardığımıza inanıyoruz” dedi. “Sette zorlandınız mı?” sorusuna Pekin  “Ben sette zorluklar da çektim. Sette ben bu kadar adamın arasında bıyık bırakmak zorunda kaldım. Koğuş gibiydi. Zordu” diyerek herkesi güldürdü. 
Salih karakterini canlandıran Ersin Korkut “Ben başkanın özel kalem müdürüyüm. Hiçbir şey bilmeyen bir karakteri canlandırdığım için ben de rolümden hiçbir şey anlamadım” dedi. 

Mahir İpek “Benim karakterim çok karaktersiz bir insan. Aslında her şeyi kendisi halledip çözdüğünü düşünen tipik bürokrasi insanı” diyerek rolünü anlattı. 

Uğur Bilgin “Ben Bahtiyar karakterini oynuyorum. Başkanın Pr ve halkla ilişkiler danışmanı. Ama bu konuyla alakalı çok da bir fikri olduğunu düşünmüyorum. Pembe hayalleri var. Genç ergen kız kafasında. Bu dörtlü arasında en beceriksizi ve saçması diyebiliriz. Başkanın hayranı bir tip Bahtiyar” dedi. 

Güldür Güldür yazar ekibinin senaryosunu yazdığı, yine aynı ekipten Murat Kepez’in ilk  defa yönetmen koltuğuna geçtiği BKM yapımı bu absürt komedi izleyenleri kahkahanın hiç durmayacağı absürt bir dünyaya götürecek...
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