







FUNDA ARAR HARBİYE’Yİ COŞTURDU!
 
Güçlü sesi ve dillerden düşmeyen şarkılarıyla Funda Arar, Çarşamba akşamı (16 Ağustos) Harbiye’de unutulmaz bir konsere imza attı. “BKM Açıkhava’da 2017” etkinlikleri kapsamında gerçekleşen, merdiven biletlerinin bile satıldığı konser, zaman zaman atıştıran yağmura rağmen, baştan sona alkışlar ve çığlıklar eşliğinde izlendi! 

Konserden hemen önce basınla bir araya gelen Arar: “Harbiye’deyiz. Ben yıllardır konser veriyorum ama her seferinde büyük bir heyecan duyuyorum. Bugün de çok keyifli bir konser olacak. Çok hoş bir repertuvar hazırladık. Biletlerimiz de bitti, merdivenlere kadar satıldı. Bunu duymak ve burada olmak harika bir şey. ” dedi.

Arar, aylardır titizlikle hazırlandığı konserine “Kaldırımlar” şarkısıyla başladı. Muhteşem konser, dev bir koro eşliğinde “Yak Gel”, “Alagül” ve “Haberin Var mı” şarkılarıyla devam etti. Sanatçı yeni albümü Aşk Hikayesi’nden de sevilen şarkıları Düşman Gibi, Bırakma Beni, Armağansın, Demli ve Rum Havası’nı  seslendirdi. Sahneden eşi Febyo Taşel’e teşekkürü de ihmal etmeyen Arar; “Bunca güzel şarkının sahibi kendisi” dedi. 

AÇIKHAVA’YA ÖZEL AKUSTİK ŞÖLEN !

Funda Arar, etkileyici sahne performansına 2. yarıda Açıkhava’ya özel 6 şarkılık akustik performansla devam etti. Harbiye’yi hınca hınç dolduran kalabalık, yağmur altında romantik bir müzik şölenine tanıklık etti. 

“HARUN KOLÇAK, ŞARKILARIN KALDI BİZİMLE”

Arar’ın vokalleri Onno Süzme ve Tuğçe Kar, yakın zamanda aramızdan ayrılan Harun Kolçak’ın “Bile Bile” ve “Müptelayım Sana” şarkılarını seslendirdi. O sırada sahneyi boydan boya kaplayan sinema perdesine Kolçak’ın görüntülerinin yansıtılmasıyla, duygusal anlar yaşandı. Arar’ın, “Harun Kolçak, gittin bıraktın bizi ama şarkıların kaldı bizimle” cümleleriyle Açıkhava alkışlara teslim oldu. 









GÖKHAN TEPE ile DÜET SÜRPRİZİ!

Funda Arar konserin ikinci yarısında, sevenlerine bir de düet sürprizi yaptı. Arar, kendisini izlemeye gelenler arasında bulunan Gökhan Tepe’yi sahneye çağırdı ve birlikte “Unutur Mu Bir Kadın” şarkısını seslendirdiler. İkilinin düeti uzun uzun alkışlandı.

3 saat boyunca sahnede kalan Arar’ın ilk yarıda giydiği rengarenk çiçek işlemeli beyaz elbisesi Songül Sarpbaş imzalıydı. Üstündeki tüm desenlerin ise kardeşi Fulya Arar’a ait olduğunu söyleyen sanatçı “Songül Sarpbaş ve kardeşimin ortak çalışması, büyük bir emek var. Ben de keyifle taşıyorum bu elbiseyi. Benim için çok özel bir gün bugün, onlar da çok özel bir kostüm hazırladılar” dedi. Funda Arar 2. yarıda, yine Songül Sarpbaş imzalı gri payetli bir tulum ve beyaz şifon bir elbise ile sahne aldı.

Konseri izlemeye gelenler arasında Bergüzar Korel, Gökhan Tepe ve eşi Aylin Tepe, Behzat Gerçeker de vardı. 
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Funda Arar ve dev orkestrasını dinlemeye doyamayan seyircinin dinmeyen alkış ve çığlıkları cevapsız kalmadı. Arar “Kara Sevda” şarkısıyla bis yaparak sevenlerine veda etti. 

Etkinliklerin biletleri Biletix ve BKM Gişesi’nde satışta!
“BKM Açıkhava’da 2017”  Etkinlik Takvimi:
 
18 Ağustos Cuma       21:00     Ata Demirer Gazinosu
19 Ağutos Cumartesi 21:00     Candan Erçetin
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