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AİLE ARASINDA’NIN ADANA GÖSTERİMİNDE
KAHKAHALAR HAVADA UÇUŞTU

1 Aralık Cuma günü vizyona giren “Aile Arasında” filminin İstanbul’da gerçekleşen galasının ardından filmin bir bölümünün çekildiği Adana’da da seyircili gösterim yapıldı. 
[bookmark: _GoBack]M1 Adana Alışveriş Merkezi Cinemaximum’da gerçekleştirilen seyircili gösterime filmin oyuncularından Gülse Birsel, Engin Günaydın, Demet Evgar, Devrim Yakut, Erdal Özyağcılar, Rıza Akın ve Ayta Sözeri katıldı. 
ADANALI’LARDAN AİLE ARASINDA’YA YOĞUN İLGİ 
Bir çok ilde olduğu gibi Adana’da da satışa sunulan filmin biletlerine yoğun ilgi var. Adana seyircisi açılan tüm salonların tamamını doldururken film esnasında kahkahalar havada uçuştu. 
Coşku dolu kalabalıkla karşılaşan oyuncular seyircilerle buluştuğunda filmde yer alan “Adana Köprü Başı” türküsünü söyledi.  Seyirciler de şarkıya hep bir ağızdan tempo tutarak eşlik etti. 
SELFİE İSTEKLERİNE GÜLSE BİRSEL’DEN VİDEOLU JEST
Herkesin fotoğraf çektirmek istemesine çözüm olarak  Gülse Birsel “Bence toplu selfie videosu çekeyim ve instagramda paylaşalım. Böylelikle herkes çıksın ve herkesle fotoğraf çektirmiş olalım” diyerek tüm seyircilerle birlikte video çekti.  
Filmin oyuncuları seyircili gösterim öncesinde basın mensuplarının da sorularını yanıtladı. 
Gülse Birsel “Filmin çekimlerinin bir bölümünü Adana’da yaptık. Filmin çekimlerinin en mutlu günleriydi. Biz Adana’yı da Adanalı’ları da çok seviyoruz. Burada bulunmak bizim için çok keyifli. Şimdiye kadar canlandırdığım en antipatik karakteri oynadım. İnşallah seyredenler karakteri hiç sevmez ama çok eğlenir” diye konuştu. 






Engin Günaydın “Ben Adana seyircisini biraz tanıyorum. Çok severim. Çok da sıcak geçmişti gösterilerim. Buraya gelirken çok rahat geldim. Canlı sempatik ve neşeli bir seyircisi varAdana’nın .Ondan dolayı çokk mutluyum burada olduğum için” diye konuştu. 
Demet Evgar, “Hem tiyatro seyircisi olarak hem festivallerinden dolayı Adana seyircisi çok sıcak çok bilinçli bir seyircidir. O yüzden çok heyecanlı ve çok mutluyuz” dedi. 
Devrim Yakut “Ben 15 sene Adana’da yaşadım o yüzden Adana’yı hep şahane buluyorum. Yarı Adanalı’yım. Benim oynadığım karakter de en az Gülse’nin oynadığı karakter kadar gıcık bir karakter. Adanalı ailenin annesi. Bir kayınvalide. Oldukça sinir bozucu ama seyircilerin eğlenebileceği bir karakter” dedi. 
Erdal Özyağcılar, “Adana’da olmak güzel. Hikayenin içinde Adanalı bir aile var. O ilenin babası Haşmet’i ben oynuyorum. Yani hemşeriniz olarak buradayım” dedi. 
Derya Karadaş “Adana’ya daha önce tiyatro turnesi için gelmiştim sonrasında da bu filmin çekimi dolayısıyla geldik. Filmi burada tamamlamak hepimizi çok mutlu eden bir durum. Burada Adana izleyicisiyle filmi izleyecek olmak hepimizi çok heyecanlandırıyor. Ben filmde olmadık durumlarda fikirlerini paylaşarak komik duruma düşen Leyla karakterini canlandırıyorum. 
Rıza Akın “Ben iki kez mutluyum. Birincisi Adana hikayesi ile böyle şahane bir kadroyla bir film yaptığımız için. Benim memleketim Adana. Bir de Adana’nın tanıtımına çok büyük katkısı olacağını düşünüyorum. O anlamda da mutluyum” diyerek mutluluğunu paylaştı.  
Ayta Sözeri, “Ben Adana’ya daha önce çok geldim. Her anlamda dünya üzerindeki en bereketli topraklardan bir tanesi Adana. Ben de filmde illa ki kan bağı aile olunmaz dedirten Behiye’yi oynuyorum. karakterini oynuyorum. Bir bakıma da çobanlarıyım. Ne yapılması gerektiğine karar verebiliyor muyum veremiyor muyum seyirci izleyince görecek” dedi.
Aile Arasında filminin oyuncuları Adana’da gerçekleşen seyircili gösterimin ardından sırasıyla İzmir, Antalya ve Ankara’da sinemaseverlerle buluşacak…
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